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61. Ted siempre duerme 8 horas. Hoy se despertó 2 horas antes de 
lo habitual. ¿Cuántas horas de sueño recibió? 

63. El perro de Fredrick pesa 25 libras. Lo pusieron a dieta y 
perdió 4 libras. ¿Cuánto pesa su perro ahora? 

65. Horacio tiene 20 dólares. Él gasta 18 dólares en un par de 
pantalones. ¿Cuánto dinero le queda? 

62. Betsy trabaja en una lechería. Por lo general, ordeña 9 galones 
de sus vacas. Hoy ordeñó 6 galones. ¿Cuántos galones menos de leche 
ordeñó hoy? 

64. Liz tiene 11 anillos pero da 3 a su hermana. ¿Cuántos anillos le 
han quedado a  Liz? 

66. Bridgette hizo 18 invitaciones de cumpleaños. Envió 14 a sus 
amigos en la escuela. ¿Cuántas invitaciones le quedan? 


